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Drtry 108

B fimeco, s0 restan los unidodes.
I : ml‘::&o del minvendo es
1 menor que la del sustraendo se
Ii’desa'grupa una decena.

Unidades: Como 2 es menor
que 3, se desagrupa una decena

y se agrega a las unidades sueltas.
Entonces, 12 — 5 =7

REsPuesTA: A Valentina y a su familig fes |

DESARROLLA TUS COMPETENCIAS
Interpreta

n.;muumcxxcnou.

—

alta recorre 52/

Escribe los pasos necesarios

morﬂde 425 metros, Leudntos metros les faligyy S

Después, se restan las decgn..

y las unidades. Se deben Wene
en cuenta |as cantidades qQue se
desagruparon.

Decenas: Se descuenta lg
decena que se desagrupé en
el PAsSo anterior,

Asi, 4 — 2 =9

Centenas: 9 — 4 = §

" metros

Para restar 478 — 349.

Explicacian:

.qumeﬂtl

) mooeLacion, E

sea igual al

A1 RESOLUCION
# el nimer
durante

» Segin |
diferen
ingrese
RESPUE
Meno:

+ &Y en
RESPUI

Mas ¢
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ﬂ’tasacmcnou. Realiza las sustracciones.
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eserciracion. Organiza de manera vertical y haz las sustr&ccibnes.
345 — 222 945 — 658 219 — 218 432 — 255
\\.'1 : '.} 1 - 'i,?
Argumenta ,

que la diferencia

I} MODELACION. Escribe tres ejemplos distintos de operaciones en los
sea igual al ejemplo.
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Propone
E RESOLUCION DE PROBLEMAS. 1 U 118
numero de personas 4 1 P : i W Numerode §
Jurant =, m personas
urante una seimall o — !
X NI\ 2
. SL"'_?"I’HI ] forma | Lune
diferencia ent LTI ' C{UE Maries
ingresc yelt 1 el Miércoles
|ueves 782

RespUESTA: El martes asisti€!
- 3 Viemes Q67
Sabado 899

Domingo Q9%

menos que el mierc

. ¢ Y entre el viernes y €159
personas

RESPUESTA: E | vierne
mas que el Sabut,lu.
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LA SUSTRACCION Y Sus TERMINOS

DESARROLLA TUS COMPETENCIAS

Interpreta
B cuereiacion. Caleula los resultados de las sustracciones

H razonamienTo. A partir de las sustraccie

LEl minuendo es menor que
Propone
—— - ~ v EITIATITIET S lA tania Ra l““f".f:" ]
‘BESOLUCION DE PROBLEMAS.) En la manans r)/SUPETITIETCAMO FERS Beiis L1 4
’L‘;'ir’jn’[:TCL“ TR e N 4 Cuantas bolisas ae letergente quedaron
Uulc I8 a Se VellUloiUgd free k
bolsas de detergente.

oy

4

 RECUERDA

La sustraccion permite calcular la diferencia entre dos cantidodes.
£l minuendo es la cantidad de o que se resta o se susirae.

El susfraendo es la cantidad que se resta.

la diferencia es el resuliado de la sustraccion.

ANALIZA

e Adriana elabora diariamente 72 tarjetas pequenas y 48 grundes LCudl es la
diferencia entre el nimero de farjetas grandes y pequenas?

Para responder se resta 72 — 48
Minvendo —— 72 » Lo sustraccion se puede
: y 4 realizar de manera
Sustraendo - —_ 8 s B .
: & varfical U horizental T
Diferencia ——— 24 * Se hace de manera * minuendo
ordenada, empezando * suskoanda
72 — 48 por |as unidades. i

respuEsTA: Hay 24 tarjefas pequenas mas
que farjetas grandes.

Jnes anteriores, responde.
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1 ¢ 18] olf menor Qus

e |g diferencia entr

~ D . y

respUEsTA: Quedaron

o APREnDER Jutitos © sxcion

&l minuendo?

e detergente.




